
ИСТОРИЯ. ИСТОРИЧЕСКИЕ НАУКИ 
 

    
1.  63.3(0) 

Б 64 
 

Биркин, Кондратий.  Временщики и фаворитки : [в 3 кн.] / Кондратий Биркин. - 
Москва : Гелеос. - 2005 
Кн. 1. - 2005. - 319 с 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

2.  63.3(0) 
Б 64 
 

Биркин, Кондратий.  Временщики и фаворитки : в 3 кн. / К. Биркин. - Москва : 
Гелеос. - 2005. - ISBN 5-8189-0398-2 
Кн. 2. - 2005. - 319 с 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

3.  63.3(0) 
Б 64 
 

Биркин, Кондратий.  Временщики и фаворитки : в 3 кн. / К. Биркин. - Москва : 
Гелеос. - 2005. - ISBN 5-8189-0398-2 
Кн. 3. - 2005. - 319 с 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

4.  63.3(253)
622 
Б 81 
 

Бондарь, Алла Марковна.  
Сибиряки в битве за Москву : [военно-исторический очерк] / А. М. Бондарь. - 
Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 2008. - 110 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

5.  63.3(253) 
Б 83 
 

Бородовский А. П.  
Умревинский острог: три столетия в сибирской истории : историческая 
литература / А. П. Бородовский, И. З. Косарева. - Новосибирск : Сибирская 
горница, 2006. - 64 с. : ил. - (Будаговская библиотека) 
 Экземпляры: всего:3 - ОО(2), ф1(1). 
 
 

6.  63.3(253) 
Б 87 
 

Брат, Анатолий.  
Сказ о городе : историческая литература / А. Брат ; редактор М. Щукин. - 
Новосибирск : Сибирская горница, 2006. - 47 с. : ил. - (Будаговская Библиотека) 
 Экземпляры: всего:1 - ф4(1). 
 
 

7.  63.3(2)5 
Б 91 
 

Бунич, Игорь Львович.  
Династический рок : [Александр I. Николай II] / Игорь Бунич. - Санкт-Петербург : 
Облик, 1995. - 605 с 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

8.  63.3(2)6 
Б 94 
 

Бушков, Александр Александрович. (1956-).  
Дом с привидениями : Хроника Мутного Времени / Александр Бушков. - Москва : 
Олма-Пресс, 2005. - 559 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ф2(1). 
 
 

9.  63.3(2)5 
Б 94 
 

Бушков, Александр Александрович.  
Екатерина II: алмазная Золушка : историческая литература / А. А. Бушков. - 
Москва : Олма Медиа Групп, 2007. - 565 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ф2(1). 
 
 

10.  63.3(2)5 
Б 94 
 

Бушков, Александр Александрович. (1956-).  
Распутин. Выстрелы из прошлого : историческая литература / А. А. Бушков. - 
Санкт-Петербург : ИД "Нева", 2006. - 574 с. : ил 
 Экземпляры: всего:1 - ф2(1). 
 
 
 



11.  63.3(0) 
Б 94 
 

Бушнелл, Джеффри.  
Перу. От ранних охотников до империи инков : историческая литература / Д. 
Бушнелл. - Москва : Центрполиграф, 2003. - 190 с. - (Загадки древних 
цивилизаций) 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

12.  63.3(2)5 
В 15 
 

Валишевский, Казимир Феликсович.  
Сын Великой Екатерины. Император Павел I. Его жизнь, царствование и смерть. 
1754-1801 : [исторический очерк] / К. Ф. Валишевский ; редактор В. Осипян. - 
Москва : Квадрат, 1993. - 441 с. : ил. - (Происхождение современной России) 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

13.  63.3(2)4 
В 15 
 

Валишевский, Казимир.  
Роман императрицы. Екатерина II, императрица всероссийская : [исторический 
очерк]. Ч. 1 : Великая княгиня. Ч. 2 : Императрица / Казимир Валишевский. - 
Москва : Квадрат, 1994. - 398 с. : ил. - (Происхождение современной России) 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

14.  63.3(2)5 
В 54 
 

Витте, Сергей Юльевич.  
Избранные воспоминания : 1849-1911 гг / С. Ю. Витте; автор предисловия М. И. 
Витте. - Москва : Мысль, 1991. - 719 с. - Указ. имен: с. 680 - 709 
 Экземпляры: всего:1 - ф3(1). 
 
 

15.  63.3(253)
622 
В 63 
 

Военное детство. 1941-1945 [Электронный ресурс] : мультимедиа-хрестоматия. 
- Новосибирск : Государственный архив Новосибирской области, 2010. - 1 эл. 
опт. диск (DVD-ROM): цв. 
 Экземпляры: всего:6 - ф4(1), ф1(1), ф3(1), ф2(1), ф6(1), ОО(1). 
 
 

16.  63.3(0) 
В 63 
 

Военные разведчики ХХ века : энциклопедия / составитель М. Н. Толочко. - 
Минск : Литература, 1998. - 672 с. - (Энциклопедия военного искусства) 
 Экземпляры: всего:1 - ф1(1). 
 
 

17.  63.3(253) 
В 93 
 

Высокая дань памяти : слова правды об Александре Демакове. - Новосибирск 
: Сибирское книжное издательство, 2017. - 231 с. : ил.; 21 см. 
 Экземпляры: всего:1 - ф2(1). 
 
 

18.  63.3(253) 
Г 18 
 

Гамалей, Татьяна Юрьевна.  
Нескучный путеводитель по Новосибирску : путеводитель / Т. Гамалей. - 
Новосибирск : Сибпринт, 2017. - 153 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:5 - ф1(1), ОО(1), ф3(1), ф4(1), ф6(1). 
 
 

19.  63.3(2)62
2 
Г 39 
 

Герои Советского Союза. Полные кавалеры орденов Славы : историческая 
литература / составители: Ю. Д. Гаранькин, И. М. Валитов. - Оренбург : Димур, 
2005. - 155 с. : ил., портр. 
 Экземпляры: всего:1 - ф1(1). 
 
 

20.  63.3(253) 
Г 61 
 

Голодяев, Константин Артемович.  
Новосибирск "на ощупь" : (неспешные прогулки по городу) / К. А. Голодяев. - 
Новосибирск : [МКУК "Музей Новосибирска"], 2017. - 323 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:23 - ОО(3), ф1(4), БП2(1), Ц/ф(2), ф2(4), ф3(4), ф4(3), ф6(1), 
МБО(1). 
 
 
 
 
 



21.  63.3(2) 
Г 62 
 

Голубев А. В.  
История России : энциклопедия / А. В. Голубев, В. Л. Телицин, Т. В. Черникова ; 
составитель А. В. Хорошева. - Москва : РОСМЭН-ПРЕСС, 2007. - 127 с. : цв. ил. 
- (Энциклопедия) 
 Экземпляры: всего:1 - ф6(1). 
 
 

22.  63.3(5) 
Г 65 
 

Гончаров, Сергей Николаевич.  
О Китае средневековом и современном : Записки разных лет / С. Н. Гончаров. - 
Новосибирск : Наука, 2006. - 382 с 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

23.  63.3(2) 
Г 94 
 

Гумилев, Лев Николаевич.  
Древняя Русь и Великая Степь : историческая литература / Л. Н. Гумилев. - 
Москва : АСТ, 2008. - 655 с. : ил. - Имен. указ.: с. 638-655. - Библиогр. в тексте 
 Экземпляры: всего:1 - ф1(1). 
 
 

24.  63.3(2)62
2 
Д 13 
 

Давидзон, Яков Борисович.  
Орлята партизанских лесов : очерки / Я. Б. Давидзон ; литературная запись И. И. 
Заседы ; художник И. А. Семенюк. - 3-е изд., доп. - Киев : Вэсэлка, 1990. - 197 с. : 
ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Д/з(1). 
 
 

25.  63.3(0)3 
Д 36 
 

Деревенский Б. Г.  
Древняя Греция : школьный путеводитель / художник П. Л. Журавлев. - Санкт-
Петербург : БКК, 2008. - 80 с. : цв. ил. - (Узнай мир) 
 Экземпляры: всего:1 - ф1(1). 
 
 

26.  63.3(2)6 
Д 38 
 

Дети-герои : историческая литература / составители: И. К. Гончаренко, Н. Б. 
Махлин. - 4-е изд. - Киев : Радянська школа, 1988. - 608 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Д/з(1). 
 
 

27.  63.3(2)62
2 
Д 75 
 

Дрожжин, Геннадий Георгиевич.  
Лучшие подводные асы Второй Мировой : историческая литература / Геннадий 
Дрожжин. - Москва : Эксмо, 2010. - 639 с. : ил.; 21 см. - (Великие морские 
сражения) 
 Экземпляры: всего:1 - ф4(1). 
 
 

28.  63.3(2)62
2 
Д 79 
 

Дубинин, Тимофей Дмитриевич.  
За Толстовской заставой : научно-популярная литература / Т. Д. Дубинин. - 
Москва : ДОСААФ, 1987. - 128 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

29.  63.3(2)5 
Е 45 
 

Екатерина II (имп.).  
Бабушкина азбука великому князю Александру Павловичу / Екатерина II ; 
[предисловие А. В. Тычининой; послесловие и комментарий С. Р. Долговой]. - 
Москва : МГИ, 2004. - 92,[2] с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - МБО(1). 
 
 

30.  63.3(0)62 
Ж 86 
 

Жуков, Дмитрий Александрович.  
Русские эсэсовцы : историческая литература / Д. А. Жуков, И. И. Ковтун. - 
Москва : Яуза-пресс, 2009. - 318 с. : ил., фото. - (Войска СС в бою. Врага надо 
знать!) 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 
 



31.  63.3(253) 
З-81 
 

Золотых, Наталья Афанасьевна.  
Воспоминания о Великой Отечественной войне : поколение победителей : 
произведения жителей наукограда Кольцово / Н. А. Золотых. - Новосибирск : 
Новосибирское книжное издательство, 2008. - 59 с. : фот. 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

32.  63.3(0)3 
И 90 
 

История Древнего мира: Восток, Греция, Рим : [учебное пособие для вузов] / И. 
А. Ладынин [и др.]. - Москва : Слово : ЭКСМО, 2004. - 575 с. - (Высшее 
образование) 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

33.  63.3(2) 
И 90 
 

История российского флота : иллюстрированное издание : современная 
версия. - Москва : Эксмо, 2007. - 671 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - БП2(1). 
 
 

34.  63.3(2) 
И 90 
 

История русской армии : иллюстрированное издание : современная версия / 
[научный редактор С. Потрашков]. - Москва : ЭКСМО, 2007. - 767 с. : ил 
 Экземпляры: всего:1 - БП2(1). 
 
 

35.  63.5(4/8) 
К 17 
 

Календарные обычаи и обряды народов Восточной Азии. Годовой цикл : 
историческая литература / Академия наук СССР, Институт этнографии ; 
ответственные редакторы: Р. Ш. Джарылгасинова, М. В. Крюков. - Москва : 
Наука, 1989. - 360 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

36.  63.3(0)6 
К 22 
 

Карель, Пауль.  
Восточный фронт : историческая литература. Кн. 1 : Гитлер идет на Восток. От 
"Барбароссы" до Сталинграда. 1941-1943 / П. Карель ; перевод с английского А. 
Колина. - Москва : Эксмо, 2008. - 717 с. : ил. - (Война глазами немцев) 
 Экземпляры: всего:1 - БП2(1). 
 
 

37.  63.3(0)6 
К 22 
 

Карель, Пауль.  
Восточный фронт : историческая литература. Кн. 2 : Выжженная земля. 1943-
1944 / П. Карель ; перевод с английского О. Строгановой. - Москва : Эксмо, 2008. 
- 558 с. : ил. - (Война глазами немцев) 
 Экземпляры: всего:1 - БП2(1). 
 
 

38.  63.3(2) 
К 27 
 

Карум, Леонид Сергеевич.  Моя жизнь: Рассказ без вранья / Карум Л. С. - 
Новосибирск : Офсет. - 2014 
Ч. 1 : Карум, Леонид Сергеевич. Детство / Л. С. Карум. - 2014. - 660 с. : ил. ; [1] 
л. портр.  100 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

39.  63.4 
К 36 
 

Керам К. В.  
Боги, гробницы, ученые : историческая литература / К. В. Керам; перевод с 
немецкого  А. Варшавского; послесловие и комментарии  В. Гуляева. - Санкт-
Петербург : Амфора, 2001. - 508 с. - (Эврика) 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

40.  63.3(0) 
К 47 
 

Клаузевиц, Карл Филипп Готтлиб фон.  
О войне : историческая литература / К.Ф.Г. Клаузевиц ; перевод с немецкого А. 
К. Рачинского. - Москва : ЭКСМО, 2013. - 505 с. : 10 вкл. л., цв.ил. - (Подарочные 
издания. Великие полководцы) 
 Экземпляры: всего:1 - ф1(1). 
 
 



41.  63.3(2) 
К 52 
 

Ключевский, Василий Осипович.  
Исторические портреты и этюды. Афоризмы / В. О. Ключевский. - Санкт-
Петербург : Ленинградское издательство, 2009. - 415 с 
 Экземпляры: всего:1 - ф4(1). 
 
 

42.  63.3(253) 
К 59 
 

Козлов, Георгий Викторович.  
Сибирь первозданная, неизвестная. Зарисовки с троп изысканий : (из истории 
полевых отрядов СНИИГГиМС 1956-1976 гг.) / Г. В. Козлов. - Новосибирск : 
Свиньин и сыновья, 2018. - 483 с. : ил., цв. ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

43.  63.3(2) 
К 65 
 

Константинов, Андрей.  
Коррумпированная Россия : общественно-политическая литература / А. 
Константинов, Агентство Журналистских Расследований. - Москва : Олма-Пресс, 
2006. - 638 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ф2(1). 
 
 

44.  63.3(2)4 
К 72 
 

Костомаров, Николай Иванович (1817-1885).  Русская история в 
жизнеописаниях ее главнейших деятелей : в 3-х кн. / Н. И. Костомаров ; 
редактор, автор предисловия А. Ф. Смирнов. - Москва : Олма-Пресс. - 2004 
Кн. 1. - 2004. - 639 с. : фот.цв. 
 Экземпляры: всего:1 - ф1(1). 
 
 

45.  63.3(2)4 
К 72 
 

Костомаров, Николай Иванович (1817-1885).  Русская история в 
жизнеописаниях ее главнейших деятелей : в 3-х кн. / Н. И. Костомаров ; 
редактор, автор предисловия А. Ф. Смирнов. - Москва : Олма-Пресс. - 2004 
Кн. 2. - 2004. - 639 с. : фот.цв. 
 Экземпляры: всего:1 - ф1(1). 
 
 

46.  63.3(2)4 
К 72 
 

Костомаров, Николай Иванович (1817-1885).  Русская история в 
жизнеописаниях ее главнейших деятелей : в 3-х кн. / Н. И. Костомаров ; 
редактор, автор предисловия А. Ф. Смирнов. - Москва : Олма-Пресс. - 2004 
Кн. 3. - 2004. - 671 с. : фот.цв. 
 Экземпляры: всего:1 - ф1(1). 
 
 

47.  63.5 
К 72 
 

Костомаров, Николай Иванович.  
Домашняя жизнь и нравы великорусского народа : Утварь, одежда, пища и 
питье, здоровье и болезни, нравы, обряды, прием гостей / Н. И. Костомаров; 
составление, предисловие и примечания С. Л. Николаева. - Москва : Экономика, 
1993. - 399 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

48.  63.3(2)4 
К 72 
 

Костомаров, Николай Иванович.  
Смутное время Московского государства в начале ХVІІ столетия, 1604-1613 : 
исторические монографии и исследования / Н. И. Костомаров. - Москва : Чарли, 
1994. - 799 с. - (Актуал. истоpия России) 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

49.  63.4(253) 
К 88 
 

Кубарев, Владимир Дмитриевич.  
Путешествие в страну "стерегущих золото грифов" : из полевого дневника 
археолога / В.Д. Кубарев. - Новосибирск : издательство СО РАН, 2004. - 130,[2] 
с. : ил.; 20 см. - (Серия научно-популярной литературы СО РАН) 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 
 
 



50.  63.3(0)4 
М 15 
 

Макиавелли, Никколо.  
Государь : монография / Н.  Макиавелли ; редакторы: В. П. Бутромеев, В. В. 
Бутромеев. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2010. - 303 с. : ил.; 27 см. - (Мир в 
картинках) 
 Экземпляры: всего:1 - ф1(1). 
 
 

51.  63.3(253) 
М 25 
 

Маранин, Игорь.  
Библиотечка Мифосибирска : историческая литература. Вып. 1 : Под чужой 
личиной: авантюристы и аферисты сибирской столицы / И. Маранин. - 
Новосибирск : Свиньин и сыновья, 2018. - 154 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:8 - ОО(2), БП2(1), ф1(1), ф2(1), ф3(1), ф4(1), ф6(1). 
 
 

52.  63.3(253) 
М 25 
 

Маранин, Игорь.  
Мифосибирск : мифы, байки и реальные истории о Новосибирске / И. Маранин. - 
2-е стер. изд. - Новосибирск : Свиньин и сыновья, 2017. - 225 с 
 Экземпляры: всего:2 - ОО(1), ф1(1). 
 
 

53.  63.5(253) 
М 48 
 

Мельниковские чтения : материалы второй региональной научно-практической 
конференции, Новосибирск, 24-26 февраля 2005 г. / Новосибирский 
государственный краеведческий музей, Новосибирская Государственная 
Областная научная библиотека ; составитель, редактор Н. В. Леонова. - 
Новосибирск, 2007. - 383 с 
 Экземпляры: всего:1 - ф2(1). 
 
 

54.  63.3(2) 
М 69 
 

Михалков, Сергей Владимирович.  
Моя Родина - Россия : историческая литература / С. В. Михалков. - Москва : 
Олма Медиа Групп : Олма-Пресс, 2007. - 95 с. : цв. ил. - (Моя страна) 
 Экземпляры: всего:1 - Д/з(1) 
Аннотация: Из этой книги вы узнаете о славных страницах российской 
истории и великих победах русского оружия, о наших выдающихся 
соотечественниках - великих полководцах, талантливых мастерах, 
замечательных художниках, писателях, композиторах, ученых. Книга 
поможет вам больше узнать о прошлом и настоящем многих российских 
городов, о богатстве и красоте русской природы 
 
 

55.  63.3(0) 
Н 21 
 

Накануне : 1931-1939 : как мир был ввергнут в войну : краткая история в 
документах, воспоминаниях и комментариях / составители: Н. Н. Яковлев, О. Л. 
Степанова, Е. Б. Салынская. - Москва : Политиздат, 1991. - 272 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ф3(1). 
 
 

56.  63.3(253) 
Н 76 
 

Новосибирская область: история и современность : материалы научно-
практической конференции, 27 апреля 2012 г. Ч. 2 / Российская академия наук, 
Сибирское отделение, Институт истории ; составители: А. А. Николаев, О. К. 
Кавцевич. - Новосибирск : ФГОУ ВПО Новосибирская государственная академия 
водного транспорта, 2012. - 308 с 
 Экземпляры: всего:4 - ф2(1), ф1(1), ОО(1), ф3(1). 
 
 

57.  63.3(253) 
Н 76 
 

Новосибирская область: история и современность : материалы научно-
практической конференции, 27 апреля 2012 г. Ч. 1 / Российская академия наук, 
Сибирское отделение, Институт истории ; составители: А. А. Николаев, О. К. 
Кавцевич. - Новосибирск : ФГОУ ВПО Новосибирская государственная академия 
водного транспорта, 2012. - 305 с 
 Экземпляры: всего:4 - ОО(1), ф1(1), ф2(1), ф3(1). 
 
 
 
 
 



58.  63.3(253) 
Н 76 
 

Новосибирском связанные судьбы : тематический путеводитель по 
документам личного характера, фондам личного происхождения и коллекциям 
Государственного архива Новосибирской области. - НОВОСИБИРСК, 2014. - 762 
с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

59.  63.3(253) 
О-22 
 

Оборонная промышленность Новосибирской области в условиях "холодной 
войны" (1946-1965 гг.) : сборник документов / Государственный архив 
Новосибирской области ; редактор И. М. Савицкий. - Новосибирск : ОГУ 
"Государственный архив Новосибирской области", 2007. - 1132 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:6 - ф1(1), ф3(1), ф2(1), ОО(1), ф6(1), ф4(1). 
 
 

60.  63.3(253)
622 
О-58 
 

Они вернулись с победой / Российская Федерация. Новосибирская область. - 
Новосибирск : Новосибирское книжное издательство. - 2005 
Т. 6 : К / редактор А. П. Зверева. - [2006]. - 624 с. : портр. 
 Экземпляры: всего:1 - ф6(1). 
 
 

61.  63.3(253) 
П 15 
 

Память сердца : воспоминания новониколаевцев / редактор М. Н. Щукин. - 
Новосибирск : Сибирская горница, 2006. - 92 с. : ил. - (Будаговская библиотека) 
 Экземпляры: всего:2 - ОО(1), ф1(1). 
 
 

62.  63.3(2) 
П 16 
 

Пантеон российских государей : историческая литература. - Москва : АСТ ; 
Санкт-Петербург : Полигон, 2005. - 448 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

63.  63.3(253) 
П 35 
 

Письма с фронта : историческая литература / "Эхо" Новосибирская областная 
общественная организация детей погибших участников ВОВ. - Новосибирск : 
[Сибирское книжное издательство], 2010. - 139 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:2 - ОО(2). 
 
 

64.  63.3(253) 
П 41 
 

По старым дорогам : [описание селений, нравов и обычаев жителей на 
территории нынешней Новосибирской области в XVIII-XIX-XX веках в трудах 
путешествиков, ученых и по материалам путеводителей того времени] / 
редактор М. Н. Щукин. - Новосибирск : Сибирская горница, 2006. - 108 с. : ил. - 
(Будаговская библиотека) 
 Экземпляры: всего:2 - ОО(1), ф1(1). 
 
 

65.  63.3(2)62
2 
П 41 
 

Победа. Личное дело : военная история самбо; рассказы о дедах и отцах; 
фотографии, интервью. - Екатеринбург : Время самбо, 2016. - 240 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

66.  63.3(253)
622 
П 41 
 

Победители : железнодорожники Западной Сибири - ветераны Великой 
Отечественной войны: документальный сборник / составитель М. С. Михайлов ; 
редактор А. В. Горшенин. - Новосибирск : Историческое наследие Сибири, 2005. 
- 335 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ф4(1). 
 
 

67.  63.3(253) 
П 44 
 

Под небом военного времени : воспоминания новосибирцев. - Новосибирск : 
Сибирская горница, 2006. - 192 с. : ил., фот. - (Будаговская Библиотека) 
 Экземпляры: всего:2 - ф2(1), ф1(1). 
 
 

68.  63.3(2)62
2,88 
П 48 
 

Покрышкин, Александр Иванович.  
Познать себя в бою : историческая литература / А. Покрышкин. - Москва : Вече, 
2015. - 478 с. : фот. - (Имена Великой Победы) 
 Экземпляры: всего:1 - ф1(1). 



69.  63.3(0) 
П 80 
 

Прокопенко, Игорь Станиславович.  
Великие тайны великих людей : научно-популярная литература / И. С. 
Прокопенко ; ответственный редактор Э. Саляхова. - Москва : Эксмо, 2015. - 510 
с. : ил., портр.; 22 см. - (Военная тайна с Игорем Прокопенко) 
 Экземпляры: всего:1 - ф2(1) 
Аннотация: В книге написано о героях невидимого фронта, 
предотвративших неизбежные покушения на первых лиц союзнической 
группировки в ходе Второй мировой войны, чем приходилось жертвовать 
рядовым разведчикам для того, чтобы добиться выполнения поставленных 
перед ними задач. 
 
 

70.  63.3(2) 
П 80 
 

Прокопенко, Игорь Станиславович.  
Злые мифы о России. Что о нас говорят на Западе? : общественно-
политическая литература / И. С. Прокопенко. - Москва : Э, 2016. - 286 с. : ил. - 
(Актуальная тема) 
 Экземпляры: всего:4 - ОО(1), ф1(1), ф3(1), ф4(1). 
 
 

71.  63.3(2)6 
П 80 
 

Прокопенко, Игорь Станиславович.  
Теории заговоров. Кто правит миром? : историческая литература / И. С. 
Прокопенко. - Москва : Э, 2017. - 318 с. - (Военная тайна с Игорем Прокопенко) 
 Экземпляры: всего:3 - ОО(1), ф2(1), ф3(1). 
 
 

72.  63.3(253) 
Р 24 
 

Распутин, Валентин Григорьевич.  
Возвращение Тобольска / В. Г. Распутин. Двойная метафора / А. Ф. Быков. 
Вступительные тексты к альбомам: А. Елфимов "Ангел Сибири", П. Кривцов 
"Ангел вострубил" / Общественный благотворительный фонд "Возрождение 
Тобольска" ; Общественный благотворительный фонд "Возрождение 
Тобольска". - Тобольск : Возрождение Тобольска, [2008]. - [16] с 
 Экземпляры: всего:2 - Ц/ф(1), ф2(1). 
 
 

73.  63.3(253) 
Р 34 
 

Резун, Дмитрий Яковлевич.  
Городские ярмарки Сибири XVIII - первой половины XIX века: Ярмарки Западной 
Сибири : историческая литература / Д. Я. Резун, О. Н. Беседина ; Ассоциация 
"Сибирская ярмарка". - Новосибирск : Наука, 1992. - 157 с. : ил. - Библиогр. 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

74.  63.3(2)5 
Р 78 
 

Ростунов, Иван Иванович.  
Генералиссимус Александр Васильевич Суворов : жизнь и полководческая 
деятельность / И. И. Ростунов. - Москва : Военное издательство, 1989. - 495 с. : 
ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

75.  63.5(2) 
Р 89 
 

Русский народный календарь : [обычаи, поверья, приметы на каждый день] / 
составители: О. В. Третьякова, Н. В. Тверитинова. - Москва : Метафора, 2008. - 
608 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

76.  63.3(253) 
С 13 
 

Савицкий, Иван Михайлович.  
Вклад оборонной промышленности Сибири в создание ракетно-ядерного щита 
СССР в условиях "холодной войны" (1946-1965 гг.) : историческая литература / 
И. М. Савицкий ; ответственный редактор В. И. Шишкин ; Российская академия 
наук. Сибирское отделение, Институт истории. - Новосибирск : Сибирское 
книжное издательство, 2011. - 352 с. : ил., цв.ил. 
 Экземпляры: всего:6 - ф1(1), ф2(1), ОО(1), ф3(1), ф6(1), ф4(1). 
 
 
 
 



77.  63.3(253) 
С 34 
 

Сибирская потребительская кооперация на переломе эпох (1911-1931 гг.) : 
[сборник] / редактор А. А. Николаев. - Новосибирск, 2012. - 559 с.; 21 см. 
 Экземпляры: всего:4 - ОО(1), ф3(1), ф2(1), ф1(1). 
 
 

78.  63.3(253) 
С 34 
 

Сибирь в лицах : научно-популярная литература. - Новосибирск : МАСС-
Медиа-Центр : ИНФОЛИО-Пресс, 2001. - 832 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Ц/ф(1). 
 
 

79.  63.3(253)
622 
С 34 
 

Сибиряки в Сталинградской битве : к 70-летию контрнаступления советских 
войск под Сталинградом / авторы-составители: С. Б. Виноградов, И. Я. 
Гончаров. - Новосибирск : Сибирское книжное издательство, 2011. - 148 с. : 
цв.ил. 
 Экземпляры: всего:7 - ф1(1), ф3(1), ф2(1), ф6(1), БП2(1), ф4(1), ОО(1). 
 
 

80.  63.4 
С 41 
 

Ситчин, Захария.  
Армагеддон откладывается : научно-популярная литература / З. Ситчин ; 
перевод с английского Ю. Гольдберга. - Москва : Эксмо, 2007. - 447 с. : ил. - 
(Хроники человечества) 
 Экземпляры: всего:1 - ф2(1). 
 
 

81.  63.3(2)4 
С 45 
 

Скрынников, Руслан Григорьевич.  
Иван Грозный : историческая литература / Р. Г. Скрынников. - Москва : АСТ, 
2002. - 479 [12] с. : ил. - (Историческая библиотека) 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

82.  63.3(2) 
С 59 
 

Соколов, Борис Вадимович.  
Москва мистическая, Москва загадочная : историческая литература / Б. В. 
Соколов. - Москва : Алгоритм, 2016. - 351 с. : ил. - (Подарочные издания. 
Москвоведение) 
 Экземпляры: всего:1 - ф1(1). 
 
 

83.  63.3(253) 
С 69 
 

Социально-трудовые отношения и конфликты в сибирской провинции (1922-
1933 гг.) : сборник документов и материалов. Вып. 1 : 1922-1928 гг. / Российская 
академия наук. Сибирское отделение, Институт истории ; редактор С. А. 
Красильников. - Новосибирск, 2017. - 583 с 
 Экземпляры: всего:5 - ф1(1), ф2(1), ф3(1), ф4(1), ОО(1). 
 
 

84.  63.3(2)5 
Т 20 
 

Тарле, Евгений Викторович.  
Петр I против Карла XII : [Северная война] / Е. В. Тарле. - Москва : Ридерз 
Дайджест, 2009. - 456 с. : ил. - Библиогр. в подстроч. примеч. и с.: 453-455 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 

85.  63.3(2) 
Т 35 
 

Терещенко, Анатолий.  
Сталин и контрразведка : историческая литература / А. Терещенко. - Москва : 
Аргументы недели, 2016. - 331 с. - (Книга о Сталине) 
 Экземпляры: всего:1 - ф1(1). 
 
 

86.  63.3(253) 
Т 50 
 

Тобольск и вся Сибирь : альманах / Общественный благотворительный фонд 
"Возрождение Тобольска". - Тобольск : Возрождение Тобольска. - 2004 
Т. 10 : Триста лет учреждения сибирской губернии / [составление: А. Г. 
Елфимов, Ю. М. Лощиц, макет и художественное оформление: А. Ф. Быков]. - 
2008. - 464 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:6 - ф6(1), ф4(1), ф3(1), ф2(1), ф1(1), Ц/ф(1). 
 
 
 



87.  63.3(253) 
Т 50 
 

Тобольск и вся Сибирь : [альманах]. - Тобольск : Возрождение Тобольска. - 
2004 
Т. 14 : Сибирское казачье войско / [составитель В. А. Шулдяков ; главный 
редактор Ю. П. Перминов ; главный художник А. Ф. Быков]. - 2011. - 596 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Ц/ф(1). 
 
 

88.  63.3(253) 
Т 50 
 

Тобольск и вся Сибирь : альманах / Общественный благотворительный фонд 
"Возрождение Тобольска"; [председатель редакционного совета Ю. С. Осипов]. - 
Тобольск : Издательский отдел общественного благотворительного фонда 
"Возрождение Тобольска". - 2004 
Т. 15 : Сибиряки в битве за Москву. Ч. 1 / [составитель Ю. П. Перминов]. - 2011. - 
478 с. : ил., цв. ил.) 
 Экземпляры: всего:1 - Ц/ф(1). 
 
 

89.  63.3(253) 
Т 50 
 

Тобольск и вся Сибирь : альманах / Общественный благотворительный фонд 
"Возрождение Тобольска"; [председатель ред. совета Ю. С. Осипов]. - Тобольск 
: Издательский отдел общественного благотворительного фонда "Возрождение 
Тобольска". - 2004 
Т. 15 : Сибиряки в битве за Москву. Ч. 2 / [составитель Ю. П. Перминов]. - 2011. - 
527 с. : ил., цв. ил.) 
 Экземпляры: всего:1 - Ц/ф(1). 
 
 

90.  63.3(253) 
Т 50 
 

Тобольск и вся Сибирь : альманах / председатель редакционного совета Ю. С. 
Осипов. - Тобольск : Общественный благотворительный фонд Возрождение 
Тобольска. - 2004 
Т. 8 : Красноярск. - 2007. - 339 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:6 - ф6(1), ф4(1), ф3(1), ф2(1), ф1(1), Ц/ф(1). 
 
 

91.  63.3(253) 
Т 50 
 

Тобольск и вся Сибирь : альманах / [редакционный совет: Ю. С. Осипов 
(председатель) и др.]. - Тобольск : Возрождение Тобольска. - 2004 
Т. 9 : Иркутск / [составители: А. Г. Байбородин, В. В. Козлов, В. Н. Хайрюзов]. - 
2007. - 332 с. : ил., портр., фот. цв. 
 Экземпляры: всего:1 - Ц/ф(1). 
 
 

92.  63.3(0) 
У 13 
 

Уайтон, Чарльз.  
Знаменитые шпионы : историческая литература / Ч. Уайтон ; перевод с 
английского Н. Лихачевой. - Москва : Терра, 1996. - 271 с. - (Секретные миссии) 
 Экземпляры: всего:2 - ОО(2). 
 
 

93.  63.3(2)6 
Ф 53 
 

Филиппов А. В.  
Новейшая история России, 1945 - 2006 гг. : книга для учителя / А. В. Филиппов. - 
Москва : Просвещение, 2007. - 494 с 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1) 
Аннотация: Книга знакомит учителей истории с современными подходами 
освещения важнейших вопросов и трактовками основополагающих сюжетов 
новейшей истории России (1945-2006). 
 
 

94.  63.3(253) 
Ш 46 
 

Шемрякова, Элеонора.  
Забытые страницы Сибири : историческая литература. Ч. 2 : с дополнениями и 
музыкальными историческими зарисовками о прошлом Енисейской губернии и 
Красноярского края  / Э. Шемрякова, А. Шемряков. - [Красноярск], [2011]. - 80 с. : 
ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ОО(1). 
 
 
 
 
 



95.  63.3(0)6 
Ш 53 
 

Шефов, Николай Александрович.  
Вторая мировая 1939-1945 : история великой войны / Н. А. Шефов. - Москва : 
Вече, 2010. - 406 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - БП2(1). 
 
 

96.  63.5 
Ш 83 
 

Шпаковский, Вячеслав Олегович.  
Индейцы : школьный путеводитель / В. О. Шпаковский ; иллюстрации И. Г. 
Злотя; С. В. Смирновой. - [б. м.] : БКК, 2008. - 96 с. : ил. - (Узнай мир) 
 Экземпляры: всего:1 - ф1(1). 
 
 

97.  63.3(253) 
Щ 33 
 

Щеглов И. В.  
Хронология истории Сибири : историческая литература / И. В. Щеглов. - 
Новосибирск : Сибирская горница, 2006. - 160 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Ц/ф(1). 
 
 

98.  63.3(253) 
Щ 95 
 

Щукин, Михаил Николаевич.  
Встречь солнцу : рассказы об истории Сибири / М. Н. Щукин. - Новосибирск : 
Сибирская горница, 2006. - 216 с. : ил. - (Будаговская Библиотека) 
 Экземпляры: всего:1 - ф4(1). 
 
 

99.  63.3(253) 
Э 45 
 

Электронная библиотека маршала А. И. Покрышкина : 100 лет со дня 
рождения А. И. Покрышкина (1913-1985), трижды Героя Советского Союза, 
маршала авиации, Почетного гражданина г. Новосибирска / Новосибирская 
государственная областная научная библиотека, Фонд "Мемориальный 
комплекс маршала А. И. Покрышкина" . - Новосибирск : НГОНБ, 2013 
 Экземпляры: всего:7 - ОО(1), БП2(1), ф1(1), ф2(1), ф3(1), ф4(1), ф6(1). 
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Энциклопедия российской монархии : энциклопедия / художник С. Лях. - 
Москва : ЭКСМО, 2002. - 512 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - ф2(1). 
 
 

 


